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問１ 生徒は授業や行事にまじめに取り組んでいる

問２ 学校は授業や行事を工夫して生徒の力を伸ばす指導をしている

問３ 生徒は自分の考えや意見を伝える表現力が育っている

問４ 学校は発表の機会等をつくり、表現力の育成をしている

問５ 生徒は生命を大切にし自分も周りの人も大切にする心が育っている

問６ 学校は人権尊重といじめや差別を許さない態度を育てている

問７ 生徒は困ったことがあったら家族や友人などに相談できる

問８ 学校は生徒や保護者の相談にていねいに対応している

問９ 生徒は体を鍛えることに積極的に取り組んでいる

問10 学校はあいさつや言葉遣い、礼儀などを指導している

問11 生徒は服装やスクールマナーが守れている

問12 学校はスクールマナーの改善に取り組み生徒が守れるように指導している

問13 生徒は登校時間やチャイム着席など時間を大切にしている

問14 学校は時間や健康の自己管理ができるように指導している

問15 生徒は交通事故や災害時に正しい判断や行動ができる

問16 学校は交通指導や災害時の安全行動の指導をしている

問17 保護者は学校の様子（学校便りやホームページ等）を把握している

問18 学校は積極的な情報公開（学校便りやホームページ等）をしている

問19 家庭はスマホやゲームの家庭ルールをつくり守らせている

問20 学校は地域の人とのつながりやふるさとの歴史文化学習をしている

R3年度学校評価アンケート（生徒：保護者：教職員の比較）
とても「できている」と思う だいたい「できている」と思う 「できている」とあまり思わない 「できている」と思わない 無回答
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